
Projektowane ściany wewnętrzne - działowe z bloczków silikatowych klasy 15
MPa murowanych na zaprawie systemowej do cienkich spoin grubość 8cm, 12
cm lub wg. opisów na rysunkach, w klasie odporności ogniowej danej przgrody
zgodnie z opisem na rysunku

Projektowane wydzielenie pożarowe wg opisów na rysunku

Projektowane ściany zewnętrzne murowane z bloczków
silikatowych o gr. 24 cm klasy 15Mpa murowanych na zaprawie
systemowej do cienkich spoin z izolacja termiczną wełny mineralnej
o gr. 16 cm
Projektowane ściany żelbetowe,  gr. wg opisów na rysunku

Projektowane ściany wewnętrzne G-K z podwójnym opłytowaniem 2x12,5 mm
na profilach 50 lub 75 mm, 50 mm wkładu z wełny mineralnej półtwardej

Projektowane ściany wydzielenia pożarowego wg odporności
pożarowej opisanej na rysunku z płyt silikatowo-cementowych lub
gipsowo-kartownowych

Wszystkie rysunki należy rozpatrywać razem z opracowaniami branżowymi
Jako całość projektu należy rozumieć opracowania projektowe w formie rysunkowej i dokumentację
opisową. Biuro projektowe zastrzega sobie prawo okazania próbek materiałów budowlanych przez
wykonawcę.
Biuro projektowe ani jego pracownicy nie odpowiadają za wykorzystanie nieostatecznych i niepełnych
wersji projektu.

W PRZYPADKU ROZBIEŻNOŚCI MIĘDZY ELEMENTAMI PROJEKTU, NALEŻY ZGŁOSIĆ NIEZGODNOŚĆ
PROJEKTANTOWI, A W RAZIE KONIECZNOŚCI NIEZWŁOCZNEGO DZIAŁANIA PRZEWIDZIEĆ ROZWIĄZANIE
ZGODNE Z PRZEPISAMI PRAWA I POLSKIMI ORAZ EUROPEJSKIMI NORMAMI TECHNICZNYMI. BRAK LUB
POMINIĘCIE ELEMENTU W KTÓREJKOLWIEK Z CZĘŚCI DOKUMENTACJI, NIE UPOWAŻNIA DO POMINIĘCIA
TEGO ELEMENTU W ZAKRESIE WYKONYWANYCH ROBÓT.

UWAGI DO ORGANIZACJI ROBÓT:
1. Wszystkie wymiary należy sprawdzać na budowie w miarę postępu prac.
2. Przed zamówieniem stolarki okiennej i drzwiowej należy sprawdzić wymiary otworów na budowie
3. Elementy wyposażenia - lustra, blaty, meble nietypowe - zamawiać po wykonaniu ścian działowych
wg rzeczywistych wymiarów pomieszczeń na podstawie pomiarów dokonanych w trakcie budowy.
Blaty, lustra, ciągi mebli kuchennych - należy szczelnie połączyć ze ścianami i podłożem.
4. Umywalki i zlewy nablatowe montować na gotowe zestawy meblowe.
5. Przed przystąpieniem do malowania ścian należy przygotować próbki kolorystyki w obecności
projektanta
6. Instalacje sanitarne prowadzone nad posadzką prowadzić w bruzdach ściennych.
7. Na każdym etapie robót należy zachować szczególną ostrożność - nowe rozbiórki i przekucia nie
mogą uszkodzić istotnych elementów konstrukcji budynku ani instalacji. Wszelkie wyburzenia
przeprowadzać wyłącznie pod kontrolą osoby posiadającej odpowiednie uprawnienia, prowadząc
prace stopniowo i zwracając uwage czy usuwane elementy nie pełnią roli  konstrukcyjnej. W
przypadku  kolizji  z  istotnymi  elementami  konstrukcyjnymi  wstrzymać prace i powiadomić
projektanta  w  celu  rozwiązania  problemu  w  ramach  nadzoru  autorskiego.
8. Przed fizycznym demontażem instalacji, należy przeprowadzić próbne wyłączenia aby upewnić się,
że demontowany element może być bezpiecznie usunięty i nie pełni innej roli niż określona na etapie
sporządzania dokumentacji.
9. Należy zachowywać  ciągłość hydro- i termoizolacji.

Z UWAGI NA BRAK MOŻLIWOŚCI PRZEPROWADZENI ODKRYWEK NA ETRAPIE PROJEKTU, NALEŻY W
TRAKCIE ROBÓT ROZKUĆ ISTNIEJĄCE SZACHTY ORAZ SPRAWDZIĆ MOŻLIWOŚĆ ICH ZMNIEJSZENIA.
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Modernizacja infrastruktury Szpitala Powiatowego w Sędziszowie
Małopolskim polegająca na rozbudowie o nowobudowane wschodnie
skrzydło ʕDʕ oraz remont piętra budynku ʕBʕ wraz z dostosowaniem

pomieszczeń na potrzeby Zakładu Pielęgnacyjno-Opiekuńczego
i Pododdziału Geriatrycznego

AutoCAD SHX Text
Płatew 16x26

AutoCAD SHX Text
Słupy 16x16

AutoCAD SHX Text
Miecze 12x12

AutoCAD SHX Text
istniejący podjazd dla karetek


